



Региональным следственным управлением организована проверка по факту гибели подростка в результате урагана



18.09.2022 в Сеймский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении в помещении общежития, расположенного на 3-ем Промышленном переулке г. Курска тела подростка, 2004 года рождения.

По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, погибший находился в комнате общежития один. В ходе урагана, фрагментом дерева было повреждено окно, стекло которого попало в область живота подростка, в результате чего он получил телесные повреждения, от которых скончался на месте.

По результатам проведения проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

18 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1724450>